



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РУБІЖАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Р І Ш Е Н Н Я

«___» _____ 2020 р.

м. Рубіжне

№ _____

Про затвердження тарифу
на виїзну (виносну)
торгівлю КП «Ринок»

Заслухавши директора комунального підприємства «Ринок» Рубіжанської міської ради Луганської області, розглянувши розрахунок тарифу на виїзну (виносну) торгівлю КП «Ринок», відповідно до рішення виконавчого комітету «Про затвердження плану діяльності виконавчого комітету Рубіжанської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2020 рік» від 17.12.2019 року № 2460, керуючись 1 п. б ч. 1 ст.27, ч. 2, п.3 ч.4 ст.42, п.1 ч. 3 ст.50 ч.6 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Рубіжанської міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити тариф на на виїзну (виносну) торгівлю КП «Ринок», а саме: вартість однієї послуги на день – 5,00 грн. за 1 м² (без ПДВ) та 6,00 грн. . за 1 м² (в т.ч. ПДВ – 20%) .

2. Загальному відділу Рубіжанської міської ради (Дев'ятерікова Л.В.) оприлюднити це рішення на офіційному веб-сайті Рубіжанської міської ради в рубриці «Регуляторна політика» - «Виконавчий комітет» - «перелік діючих регуляторних актів виконавчого комітету Рубіжанської міської ради».

3. Доручити КП «Ринок» Рубіжанської міської ради Луганської області здійснювати відстеження результативності регуляторного акту:
- повторно – через один рік з дня набрання ним чинності;
- періодичне – один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акту.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови О. Кравченка

Секретар міської ради

Анатолій БУСЕНКОВ

Базове відстеження

результативності регуляторного акту

«Про затвердження тарифу на торгові місця при виїзній (виносній) торгівлі КП «Ринок», а також установки тимчасових споруд до 30 кв.м на торговельному майданчику, розташованого за адресою: м. Рубіжне, вул. Визволителів в районі будинку 106»

Згідно вимог чинного законодавства - Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 р. № 280/97-ВР, відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003р. № 1160- IV та наданий КП «Ринок» економічно обґрунтований розрахунок тарифу на торгові місця при виїзній (виносній) торгівлі КП «Ринок», а також установки тимчасових споруд до 30 кв.м на торговельному майданчику, розташованого за адресою: м. Рубіжне, вул. Визволителів в районі будинку 106, виникла необхідність встановити даний тариф .

Рішенням Рубіжанської міської ради від «__»_____2020р. № ____, це питання було внесено до Плану діяльності виконавчого комітету Рубіжанської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів в сфері господарської діяльності на 2020 рік.

Керуючись ст.10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003р.№ 1160- IV, КП «Ринок» провело базове відстеження результативності регуляторного акту «Про затвердження тарифу на торгові місця при виїзній (виносній) торгівлі КП «Ринок», а також установки тимчасових споруд до 30 кв.м на торговельному майданчику, розташованого за адресою: м. Рубіжне, вул. Визволителів в районі будинку 106»

Цим регуляторним актом встановлюється тариф на торгові місця при виїзній (виносній) торгівлі КП «Ринок», а також установки тимчасових споруд до 30 кв.м на торговельному майданчику, розташованого за адресою: м. Рубіжне, вул. Визволителів в районі будинку 106 у розмірі :

- вартість однієї послуги в день – 5,00 грн. за 1кв.м. без ПДВ;
- вартість однієї послуги в день – 6,00 грн. за 1кв.м. з ПДВ

з метою впорядкування і створення сприятливих умов для здійснення торговельної діяльності в даному районі.

Базове відстеження проведено з метою оцінки формування економічно обґрунтованого тарифу на виїзну (виносну) торгівлю КП «Ринок», покращення благоустрою та санітарного стану даного району, сприяння ефективній роботі підприємства за рахунок збільшення його надходжень.

Очікуваний результат від прийняття рішення «Про затвердження тарифу на торгові місця при виїзній (виносній) торгівлі КП «Ринок», а також установки тимчасових споруд до 30 кв.м на торговельному майданчику, розташованого за адресою: м. Рубіжне, вул. Визволителів в районі будинку 106»:

- збільшення надходження доходів підприємства;
- упорядкування торговельних місць на території КП «Ринок»;
- покращення санітарного стану території за адресою: м. Рубіжне, вул.

Визволителів в районі будинку 106.

Директор

КП «Ринок»

Головний бухгалтер

В. Баєв

Л. Левцун

Аналіз регуляторного впливу

до проекту рішення виконавчого комітету Рубіжанської міської ради «Про затвердження тарифу на торгові місця при виїзній (виносній) торгівлі КП «Ринок», а також установки тимчасових споруд до 30 кв.м на торговельному майданчику, розташованого за адресою: м. Рубіжне, вул. Визволителів в районі будинку 106»

Цей аналіз регуляторного впливу розроблений на виконання та з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року №1160-IV та Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України № 308 від 11.03.2004 року.

1. Визначення проблеми

На території КП «Ринок» на торговельному майданчику, розташованого за адресою: м. Рубіжне, вул. Визволителів в районі будинку 106» протягом тривалого часу здійснюється несанкціонована торгівля промисловими товарами. Територія знаходиться в антисанітарному стані.

З метою упорядкування і створення сприятливих умов для здійснення торговельної діяльності, а також для підтримки торговельних майданчиків в належному санітарному стані, виникла потреба встановити тариф на торгові місця при виїзній (виносній) торгівлі КП «Ринок», а також установки тимчасових споруд до 30 кв.м на торговельному майданчику, розташованого за адресою: м. Рубіжне, вул. Визволителів в районі будинку 106»

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

<i>Групи (підгрупи)</i>	<i>Так</i>	<i>Ні</i>
Громадяни	•	
Держава	•	
Суб'єкти господарювання	•	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	•	

Станом на сьогодні, інших діючих регуляторних актів з врегулювання даної проблеми не існує.

II. Цілі державного регулювання:

- формування економічно обґрунтованого тарифу на послугу по утриманню і обслуговуванню торговельних місць;
- покращення благоустрою та санітарного стану даного району;
- створення сприятливих умов для споживачів в придбанні товарів на торговельному майданчику;
- сприяння ефективній роботі КП «Ринок» за рахунок збільшення доходів підприємства.

Даний регуляторний акт спрямований на вирішення проблеми, як в цілому, так і її окремих складових. В проекті передбачається надання повної інформації відносно тарифів на послуги (на підставі калькуляції), які надаються суб'єкту підприємницької діяльності та громадянам на торговельному майданчику. Таким чином, досягається прозорість в питанні плати за послуги.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Не прийняття регуляторного акту (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	Ця альтернатива не може бути прийнятою для органів місцевого самоврядування, оскільки в разі не прийняття регуляторного акту органом місцевого самоврядування будуть лише поглиблюватися наявні проблеми, що виникають внаслідок неприйняття тарифу на послуги, а саме: <ul style="list-style-type: none"> - накопичення сміття на території торговельного майданчика; - несвоєчасна сплата за використані комунальні послуги (зокрема, за електричну енергію); - відсутність контролю на території торговельного майданчика.
Прийняття регуляторного акту, положення якого забезпечують соціально-економічний розвиток міста	Перевагою даної альтернативи є впорядкування принципів ведення торгівлі, що несуть за собою: <ul style="list-style-type: none"> - збільшення доходності підприємства; - упорядкування торговельної діяльності, ліквідацію стихійної торгівлі; - своєчасну оплату комунальних послуг; - здійснення контролю на території торговельного майданчика.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Опис вигоди та витрат за кожною альтернативою для сфер інтересів держави, громадян та суб'єктів господарювання.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття регуляторного акту (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	Відсутні	Погіршення інвестиційної привабливості території та соціально-економічного рівня життя
Прийняття регуляторного акту, положення якого забезпечують соціально-економічний розвиток міста	Забезпечує досягнення цілей державного регулювання: <ul style="list-style-type: none"> - збільшення доходності підприємства; - упорядкування торговельної діяльності, ліквідацію стихійної торгівлі; - своєчасну оплату комунальних послуг; - здійснення контролю на території торговельного майданчика. 	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття регуляторного акту (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	Відсутні	Погіршення інвестиційної привабливості території та соціального-економічного рівня життя
Прийняття регуляторного акту, положення якого забезпечують соціально-економічний розвиток міста	Забезпечує досягнення цілей державного регулювання: - упорядкування торговельної діяльності, ліквідація стихійної торгівлі; здійснення контролю на території торговельного майданчика.	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	-	-	63	63
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	0	0	100	X

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Не прийняття регуляторного акту (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	Відсутність додаткових витрат суб'єктів господарювання на утримання місць.	Погіршення інвестиційної привабливості території та соціального-економічного рівня життя
Прийняття регуляторного акту, положення якого забезпечить соціально-економічний розвиток міста	Ведення господарської діяльності буде здійснюватися згідно норм чинного законодавства та санітарних норм.	Суб'єкти господарювання будуть платити тариф на послуги з утримання та обслуговування торговельних місць згідно рішення виконавчого комітету Рубіжанської міської ради.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 «Не прийняття регуляторного акту (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)»	0 грн., в т.ч. податок 0 грн.
Альтернатива 2 «Прийняття регуляторного акту, положення якого забезпечить соціально-економічний розвиток міста»	. ---

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
Не прийняття регуляторного акту (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	1	Не прийняття регуляторного акту не тільки не буде сприяти забезпеченню виконання норм законодавства, а й погіршить стан території, призведе до погіршення санітарного стану
Прийняття регуляторного акту, положення якого забезпечить соціально-економічний розвиток міста	4	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акту забезпечить поступове досягнення встановлених цілей. Створить сприятливі умови з дотримання Закону України «Про захист прав споживачів»

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Прийняття регуляторного акту, положення якого забезпечують соціально-економічний	Забезпечує досягнення цілей державного регулювання: - збільшення доходності підприємства; - упорядкування торговельної	Суб'єкти господарювання будуть платити тариф на послуги з утримання та обслуговування торговельних	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акту

розвиток міста	діяльності, ліквідацію стихійної торгівлі; - своєчасну оплату комунальних послуг; здійснення контролю на території торговельного майданчика.	місце згідно рішення виконавчого комітету Рубіжанської міської ради.	забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.
Не прийняття регуляторного акту (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	Відсутність додаткових витрат суб'єктів господарювання на утримання місць.	Погіршення інвестиційної привабливості території та соціально-економічного рівня життя	Не прийняття регуляторного акту не тільки не буде сприяти забезпеченню виконання норм законодавства, а й погіршить стан території, призведе до погіршення санітарного стану

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акту
Прийняття регуляторного акту, положення якого забезпечить соціально-економічний розвиток міста	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акту забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.	Політична та економічна ситуація в країні, зниження платоспроможності платників податків, зменшення кількості суб'єктів господарювання.
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Погіршення інвестиційної привабливості території та соціально-економічного рівня життя	X

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом вирішення проблеми по встановленню тарифу на торгові місця при виїзній (виносній) торгівлі КП «Ринок», а також установки тимчасових споруд до 30 кв.м на торговельному майданчику, розташованого за адресою: м. Рубіжне, вул. Визволителів в районі будинку 10б» є:

- прийняття відповідного рішення виконавчим комітетом Рубіжанської міської ради;
- переміщення громадян, здійснюючих торгівлю стихійно на території КП «Ринок»;
- стягнення плати в розрахунок за 1кв.м торговельного місця з утримання та обслуговування торговельного місця.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акту залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги.

Додаткових затрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва немає.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акту

Строк дії запропонованого проекту регуляторного акту безстроковий у зв'язку з можливістю внесення до нього змін, доповнень, а також його відміна у випадку зміни чинного законодавства, інших необхідних випадках.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акту

Результативність регуляторного акту відображають наступні показники:

- збільшення надходжень підприємства;
- кількість звернень мешканців міста;
- наповнюваність торговельного майданчика.

Визначення результативності буде здійснюватися згідно чинного законодавства.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акту

Відстеження результативності регуляторного акту буде здійснюватися повторним відстеженням через один рік після набуття чинності даного рішення та періодичним відстеженням через три роки після повторного відстеження.

В рамках процесу гармонізації вітчизняного законодавства з правом ЄС, до постанови Кабінету міністрів України від 11.03.2004 року № 308 були внесені зміни, відповідно до яких з 15.03.21016 року до кожного аналізу регуляторного впливу додається тест малого підприємництва (М-Тест). Такий тест проводиться у випадку, коли питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких впливає проблема, перевищує 10%. М—Тест, окрім безпосередньо розрахунків, передбачає також проведення консультацій з представниками малого бізнесу для визначення впливу запропонованого регуляторного акту на ринок.

Тест малого підприємництва (М-Тест), як складова аналізу регуляторного впливу регуляторного акту «Про затвердження тарифу на торгові місця при виїзній (виносній) торгівлі КП «Ринок», а також установки тимчасових споруд до 30 кв.м на торговельному майданчику, розташованого за адресою: м. Рубіжне, вул. Визволителів в районі будинку 106»

Консультації з представниками малого підприємництва щодо оцінки впливу регуляторного акту «Про затвердження тарифу на торгові місця при виїзній (виносній) торгівлі КП «Ринок», а також установки тимчасових споруд до 30 кв.м на торговельному майданчику, розташованого за адресою: м. Рубіжне, вул. Визволителів в районі будинку 106»

1.

№ з/п	Вид консультації	Кількість учасників, осіб	Основні результати консультації
1	Особисті зустрічі		Обговорення складових загальновиробничих витрат, узгодження загальної суми витрат
2	Телефонні розмови		Уточнення розміру тарифів на

		обслуговування торговельних місць
--	--	-----------------------------------

2. Вимірювання впливу регулювання на суб`єкти малого підприємництва
Кількість суб`єктів малого підприємництва, на які поширюється регулювання (в тому числі мікропідприємництва) - близько 63 осіб.

3. Розрахунок витрат , що виникають на виконання вимог регулювання
Витрати до розрахунку тарифу на торгові місця при виїзній (виносній) торгівлі КП «Ринок», а також установки тимчасових споруд до 30 кв.м на торговельному майданчику, розташованого за адресою: м. Рубіжне, вул. Визволителів в районі будинку 106» :

№ пп	Статті витрат	Витрати	
		План	
		на місяць	на рік
	Зарплата персоналу		
	Директор	15 000,00	180 000,00
			0,00
	Головний бухгалтер	10 000,00	120 000,00
			0,00
	Адміністратор	6 000,00	72 000,00
	Прибиральник території	4760,00	57 120,00
	Разом	35760,00	429 120,00
	Податки		
	Податоктна землю	84,68	1016,16
	Разом	84,68	1016,16
	Загальновиробничі видатки		
	Лопата д/прибир. снігу - 1 шт.	11,67	140,04
	Відро- 3 шт.на рік по 46,00 грн/шт.	11,50	138
	Мітла- 1 шт на міс.	75,00	900
	Совок- 1 шт.на 2 міс. за ціною 31,00 грн./шт.	15,50	186
	Миючі засоби - 1 шт. на міс.	19,60	235,2
	Рукавички госп.- 2 пара на міс., 22,80 грн/пара	45,60	547,2
	Мило туал.- 1шт.(100гр.)на міс.	6,80	81,6
	Пакети д/ сміття- 1 упак.(30 шт.) на в міс.	26,00	312
	Канцелярія (зошит,ручка,клей)	21,00	252
	Віник- 1 шт. на міс.	39,50	474
	Граблі – віяло – 1 шт.на рік	16,67	200,04
	Електр.лампочки- 5 шт.на міс.(7,00 грн./шт.)	35,00	420
	Стрічка РРО(5 шт. на міс., 8,00 грн./шт.)	40,00	480
	Спец.одяг для прибиральника території, а саме:		0
	Куртка ватна (на 1 роки) – 700,00 грн. -58,33грн./міс.	58,33	699,96
	Костюм (на рік) – 680,00 грн.-56,67грн./міс.	56,67	680,04
	Рукавички (на місяць) – 25,00 грн.	25,00	300
	Калоші (на рік) –185,00 грн.-15,42грн./міс.	15,42	185,04
	інше	685,98	8231,76
	Разом	1205,24	14462,88

	Послуги сторонніх організацій		
	МПП "Принт"	906,66	10879,92
	КП "ШЕП"	751,04	9012,48
	ТОВ"ЛЕО"	1800,00	21600,00
	Касове обслуговування	240,00	2880,00
	Разом	3697,70	44372,4
	Всього - загальна сума витрат	40747,62	488971,44

Статті витрат	Витрати	
	План	
	на місяць	на рік
1. Фонд оплати праці	35 760,00	429 120,00
2. Нарахування на ФОП	7 867,20	94 406,40
3. Податки	84,68	1 016,16
4. Загальновиробничі видатки	1 205,24	14 462,88
5. Послуги сторонніх організацій	3 697,70	44 372,40
Разом витрати	48 614,82	583 377,84
6. Рентабельність, 30%	14 584,45	175 013,35
ВСЬОГО	63 199,27	758 391,19
Вартість 1-ї послуги в день за 1 кв.м без ПДВ		

Площа ринку - 938 кв.м

Площа обслуговування - 421 кв.м

$63199,27 : 421 = 150,12$ грн. за обсл. 1 кв.м в місяць

$150,12 : 30 = 5,00$ грн. в день з одного торговельного місця на 1 кв.м*

Податок на додану вартість - 20%

Разом з ПДВ – 6,00грн. в день з одного торговельного місця на 1 кв.м**

*- тариф для підприємства, якщо воно не є платником ПДВ;

** - тариф для підприємства, якщо воно є платником ПДВ.

Директор
КП «Ринок»

В. Басв

Головний бухгалтер

Л. Левцун